B-1 JiarnocryBajibHa podora Ne 8

«IIncbMOBEe MHOKEHHS HA IBOLU(PPOBE YHCIT0»
1.3anumm ynciia B NOPSAAKY 3MEHIIEHHS.
2350, 6580, 6540, 1020, 5290

2. O04YncaI NUCHLMOBO

129 « 30 458 850« 26
330 « 34 520 - 61 240 + 300
3.Po3B’s15kM piBHAHHSA. 1883 :x=7

4.3Haiiau 3HAYeHHS BUPA3y a*b ,sxmo a=32, b=44




. . 2
5. IloOynyi#i KBagpar, 101 IKOT0 JOPIBHIOE 16 cM

6.BukoHaii nepeTBOpPeHHs iIMEHOBAHUX YHCeJL.
7 XB = C I xB45c¢c= c

2 n1obu = TOx 4 ron= XB

7.Po3B’s12KU 3a/1a4Y.
/(BO€ npusiTeNiB BUMILIM 3i IIKOJIH Y NPOTHJIEKHUX HanpaMKax. lIIBuakicTs

MepPUIOro CTaHOBMJIA 55 M/XB, a IPyroro — 65 m/xB. SIka BiicTaHb MiX
JAOMiIBKAMMU NPHUSATEJIB, IKIIO0 KOKEH i3 HUX JicTaBcs aoaomy dyepe3 20 xB?




B-2 HiarnocryBajibHa podora Ne 8

«IIucbrbMOBEe MHOKEHHS HA IBOLU(PPOBE YHCIT0»
1.3anumu yncia B NOPSAKY 30UIbIICHHS.
3250, 4280, 2540, 1120, 4290

2. O04YHuCcaIu NUCHLMOBO

120 + 40 458 750 « 24
33012 529 - 61 320« 500
3.P0o3B’s15kM pIBHSIHHSI. 4256 : x=8

4.3Haiiiu 3HAYeHHS BUPAa3y ae*b , sxmo a=42, b=33



. . 2
5. IloOynyi#i kKBagpar, II0LIA AKOI0 JOPIBHIOE 9 CM

6.BuxoHail nepeTBOPeHHs iMEHOBAHUX YHCeJI.
6 XB = C 1 xB38c= C
3 nobu = ront 3 ron= XB

7.P03B’s1:KM 3a/1a4Yy.
JBi IIKOJSAAPKH BHIILIM 3i IIKOJH Y NPOTWIe;KHUX HanpsaMKkax. IHIBuakicTs

nepumoro cranosmwiaa 50 m/xs, a Apyroro — 60 m/xB. SIka BigcTanb Mixk
JAOMiIiBKAMM HIKOJISIPOK, SIKIIO KOKHA i3 HUX JicTajacsd 1oaomMy depes 25 xB?
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